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ATA DA VIGÉSIMA OITAVA (28ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO 

PERÍODO, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às Vinte horas (20h00) do dia 

Treze (13) do Mês de Outubro (10) do Ano de Dois Mil e Vinte (2020). Reuniram-se na 

Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, ordinariamente sob a 

Presidência do Vereador MILTON VANDERLEI FILHO, sendo secretariado pelos 

vereadores JOÃO ALVES CORREIA e CLAUDINEI NATALINO STURION, ocupando 

a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores: MÁRCIO 

LEAL RINQUE, OSCAR PEREIRA DA SILVA, SANDRO FERMINO DIAS e 

VALDECI RIBEIRO DE MAIA. E estando ausentes os vereadores ARCHIMEDES 

LOSS SILVA e CÉLIO ALVES DA SILVA. O Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho 

iniciou desejando um boa noite aos colegas vereadores e funcionários, agradecendo a 

presença de todos. Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e 

havendo número legal para a constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a 

presente sessão. Após, convidou o vereador Sandro Fermino Dias para fazer a leitura 

de um texto bíblico, sendo lido Salmo 122. Dando continuidade, passou-se para o 

PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em discussão, 

como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por todos e 

então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 

Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei nº 

043/2020 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a abertura de crédito 

adicional especial e dá outras providências, no valor de R$ 17.000,00 (dezessete mil 

reais). Referente ao Programa de Incentivo a Pessoas com Deficiência III. Projeto de 

Resolução nº 002/2020 de autoria do Poder Legislativo. Assunto: Aprova o parecer 

prévio do Tribunal de Contas, obre as contas do Executivo do município de Quinta do 

Sol, referente às contas do exercício financeiro de 2017. Em seguida, o Sr. Presidente 

passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse 

fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, então a palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador João Alves Correia desejou uma boa noite à todos, 

agradeceu à Deus pela saúde concedida e por poder realizar seus trabalhos, e fez uma 

indicação verbal sobre o quebra-molas que se encontra em frente a casa da dona 

Maria, esquina com Avenida Centauro, pois o muro da casa acaba atrapalhando a visão 

e seria muito bom se “invertessem” o quebra-molas e o colocassem na Avenida 

Centauro. Disse que foi procurado por vários agricultores e que gostaria muito que isso 

fosse passado so Prefeito pois é um interesse da população. A palavra ficou livre, 
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fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva desejou uma boa noite à todos e, 

aproveitando o assunto quebra-molas, disse que foi feito um quebra-molas na Rua 

Titânea porém ele foi feito bem na curva, e quebra-molas deve ser feito no meio da 

rua, então o pessoal reclamou do local em que foi feito. Então pediu que das próximas 

vezes estudem os locais certo para que façam o serviço, e que façam lombada e não 

quebra-molas, pois tem alguns que são muitos altos e tem razão do povo reclamar da 

maioria dos quebra-molas. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, 

passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em segunda discussão o Projeto de 

Lei nº 043/2020 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o Projeto foi 

colocado em segunda votação e em redação final, sendo aprovado por todos. 

Encaminhando o Projeto de Resolução nº 002/2020 para as comissões 

responsáveis exalarem seus pareceres. Não havendo mais matérias para deliberação, 

passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador João Alves Correia agradeceu a Deus por poder realizar 

seus trabalhos e por mais uma reunião. Aproveitando o comentário do vereador Oscar, 

disse que seria interessante ter uma pessoa especializada na sinalização da cidade, pois 

a cidade está bem organizada, mas é preciso ver as normas, tamanhos, e adequar os 

quebra-molas. Disse que o dinheiro publico deve ser gasto com qualidade então pediu 

que o Sr. Presidente repasse isso ao Prefeito. A palavra ficou livre, como ninguém mais 

quis fazer uso, o Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho justificou a ausência do 

vereador Célio Alves devido à motivos de saúde, agradeceu à Deus por mais essa 

sessão. Desejou um boa noite para todos os companheiros vereadores e funcionários, 

desejou que Deus abençoe a todos e declarou encerrada a sessão. E para constar 

lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, discutida e aprovada. 

 


